

शुष्क वन अनुसंधान संस्थान, जोधपुर ने मनाया

67वां गणतन्त्र दिवस समारोह

शुष्क वन अनुसंधान संस्थान, जोधपुर में 67वां गणतन्त्र दिवस समारोह बड़े ही धूमधाम एवं हर्षोल्लास के साथ मनाया गया। इस अवसर पर निदेशक आफरी, श्री एन. के. वासु, भा.व.से. द्वारा आफरी मुख्य परिसर में ध्वजारोहण किया गया। इस अवसर पर निदेशक महोदय ने आपने सम्बोधन के माध्यम से गणतन्त्र दिवस की शुभकामनाएँ प्रेषित की साथ ही उन्होंने अपने संस्थान के अधिकारी/कर्मचारीगण को अपने कार्यक्षेत्र में पूरी लगन एवं निष्ठा की साथ कार्य करने का आह्वान किया। ध्वजारोहण पश्चात आफरी सभागार में संस्थान के कर्मचारियों एवं बच्चों द्वारा देशभक्ति की कवितायें प्रस्तुत की गईं। इस अवसर पर आफरी के खेलकूद एवं सांस्कृतिक क्लब द्वारा विभिन्न कार्यक्रमों का आयोजन किया गया। समारोह की शुरुआत 24 जनवरी 2016 को संस्थान कर्मियों के बीच एक वालीबाल मैच से हुई। 26 जनवरी 2016 को भी विभिन्न खेलकूद प्रतियोगितायें आयोजित की गईं जिसमें आफरी के समस्त परिवार ने बढ़-चढ़कर हिस्सा लिया। आयोजित की गयी विभिन्न प्रतियोगिताओं के विजेताओं को निदेशक आफरी एवं समूह समन्वयक श्री बी.आर. भादू द्वारा पुरस्कार प्रदान किए गए। आफरी सभागार में गणतन्त्र दिवस के संध्या पर देशभक्ति पर आधारित फिल्म का प्रदर्शन भी किया गया। कार्यक्रम के समापन पर आफरी के खेलकूद एवं सांस्कृतिक क्लब के अध्यक्ष डॉ. तरुण कान्त ने आफरी परिवार के सभी सदस्यों को गणतन्त्र दिवस समारोह में पूर्ण उत्साह के साथ सम्मिलित होने पर धन्यवाद ज्ञापित किया।

गणतन्त्र दिवस पर आयोजित की गयी विभिन्न प्रतियोगिताओं के परिणाम इस प्रकार रहे -

	प्रतियोगिता का नाम	प्रतियोगी	विजेता
24.1.2016			
1.	वालीबॉल मैच	रोहिड़ा एवं गुग्गुल टीम के बीच	गुग्गुल टीम

26.1.2016			
2	नींबू-चम्मच दौड़	3 से 5 वर्ष के बालक एवं बालिकाएँ	प्रथम - तनिष्का गर्ग द्वितीय - दिव्यान्शी परमार तृतीय - सिद्धार्थ
3	जलेबी दौड़	6 से 10 वर्ष के बालक एवं बालिकाएँ	प्रथम - कृष मीणा द्वितीय - धीरज नायक तृतीय - विष्णु परिहार
4	बोरी दौड़	11 से 15 वर्ष के बालक एवं बालिकाएँ	प्रथम - मुकेश परिहार द्वितीय - हरीश विश्नोई तृतीय - निखिल मीणा
5	दौड़ (100 मीटर)	16 से 25 वर्ष महिलाएँ	प्रथम - प्रतिभा लोहरा द्वितीय - सुमन विश्नोई तृतीय - सृष्टि श्रीवास्तव
6	दौड़ (100 मीटर)	16 से 25 वर्ष पुरुष	प्रथम - गणपत द्वितीय - कैलाश दइया तृतीय - हर्षवीर जयंट
7	नींबू-चम्मच दौड़ 25 वर्ष से ऊपर	पुरुष वर्ग	प्रथम - मनोज चौहान द्वितीय - कुम्हेर परमार तृतीय - नरेंद्र लिम्बा
	नींबू-चम्मच दौड़ 25 वर्ष से ऊपर	महिला वर्ग	प्रथम - कुसुम परिहार द्वितीय - सीमा भार्गव तृतीय - संगीता रावते
8	"फास्ट फ़िलर"	पुरुष वर्ग	प्रथम - प्रवीण चव्हाण द्वितीय - डॉ. तरुण कान्त, डॉ. शिवेश राजपूत तृतीय - अनिल शर्मा
9	"फास्ट फ़िलर"	महिला वर्ग	प्रथम - सुप्रिया तिगा द्वितीय - संगीता रावते तृतीय - सरोज सिसोदिया

गणतन्त्र दिवस समारोह की झलकियाँ









